

「経済指標の読み方・使い方（日経新聞の活用法について）」に誤りがありましたので、下記の通り訂正していただきますようお願い申し上げます。

箇所	誤	正
P26 中段 ④マネーストック統計 (旧マネーサプライ)の 1行目	【データの発表時期】毎月第 <u>6</u> 営業日（前月分）	【データの発表時期】毎月第 <u>7</u> 営業日（前月分）
P37 上段 ⑩消費者物価指数(CPI) の3行目	【発表時期】毎月 <u>26</u> 日を含む <u>週</u> の <u>金曜日</u>	【発表時期】毎月第 <u>3</u> もしくは第 <u>4</u> <u>金曜日</u> の午前8時30分
P69 表内上段 発表項目「マネーストック統計」の「発表時期」の枠内	翌月第 <u>6</u> 営業日	翌月第 <u>7</u> 営業日
P70 上段表内 発表項目「S&Pケース・シラー」の「発表時期」の枠内	毎月最終 <u>水</u> 曜日	毎月最終 <u>火</u> 曜日

以上